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1. Studiare la funzione
) = {[} sex =10

e in particolare: dominio, eventuali simmetrie e/o periodicita, insiemi di continuita e di derivabilita,
limiti significativi, asintoti; crescenza e decrescenza, estremi relativi e assoluti, eventuali punti di non
derivabilita; concavita, convessita, flessi. Disegnare un grafico qualitativo di f(x).

Domiwio: K. . -Ve? d/?s@aax\‘ = besh ghudiaka we xzo %-by&émo ( wlore assoludo .
fro = 1<x<e | 3 6 <o o<x<h) v (x>e)

Seam: {;()q =0 &= X=0, 4,2//'
L\vvuh &Mwﬁm easw\?oh &W\, %@) = 0O ( S UbA i( -PAW\IE,/ \AD%U“D(Q ﬁg\+ Xlgoaxlc(so%o

X—>o®

Quindi -%e\(o\d'\wu,& andhe M O = :@Cmdhlxuw w R .
W_ 4w o x(/f~€og><):~oo

Lo “%‘ 9%0 3 v@-/ »——&Ov / Jg—v?v}-em %—i—v X3¢0

XA +00
+ oQ ~|:*OO

=S now A fowo  Asumdot o\oh (:L\M

Dexvsts 'Pﬂmd-' %(X)= *‘?oax—{oﬁx«—i Vx>0
_ - x=0 o o Ta. veriale.
—% ©3 % 3:11; j O(X ¥ QV\AW@‘{T]O, jg(@ 0 = pro-e i
_ 4+
4 —dtls o x= € *

%(X) =0 &= ~‘80<ax %3x+4~o<>&ax~
d42—:%<><<61%_‘5-

o & — togx_ Aogx+
%(X)> = ax gx 1>0 & € ~4+J5~)

( 4 u 15
%(x)«) = <O & (0<x< e = )\1 (x>e >
\l% — 148
{ stefowment crescend  in Le o =z ]
LR =15

{ stetfomont decrescardy v [o)@ > lem [€7,«x)
\SSE. ] Cf el
ik O{M\,\the t;e(%xwm?fm)'r\w[@ 2’19/2’:2
2 bto o minimo fowk Steto  X=€ 2 pio di magimo toale sfredo

X= e 2
: : Ly - . 2egxed Yxso
Derels seconds ['x) -
1 _4&

f oy I % u

% X)=0 & Xx=¢ /2/. % >0 & o<x<e 2)- %CX><04=> X >e
-

2 +00)

stiettamewle convesss in [o,€ %] shethweds owsvs in [€

/

X = QI'/Z fﬁb da {?lesso

Soluzioni 2022-06-10 Pagina 1



=0 phodh fleso oty verticdle. ( per smucty)

\ e /‘\ A /—-b\ h
_\/l —e 12 —e = 1 (I_'x_- ‘

2. Calcolare .
(\/g o z')l(’

e successivamente le radici quarte di z.

. -l NS 16 1%
V3-L = 9e "e :)(\B,Q = ) £ ¢ -9 o
42 242 AT

1eif = gt = (1<) - £ c=p
-0 21 — 12w .
>3z 20075 gt —8(1+J§L)
242
iy

L&deac;]uoﬂbdfiQ\la’Lgow; W, =2¢

— I - L&
. LT S L 23T
W, = 280 6 = E~u}~ Wy= 20 3 _ 4+€6} W,= 9p ¢ :/——E-PL/‘ W3328‘3:,~(4+EL>,

3. Dopo aver mostrato che si tratta di un integrale secondo Riemann, calcolare
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4. Calcolare 'ordine di infinitesimo delle seguenti funzioni, per z — 0"
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5. Studiare la convergenza di ciascuna delle seguenti serie, al variare dei parametri reali a e x:
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3. Dopo aver mostrato che si tratta di un integrale secondo Riemann, calcolare
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5. Studiare la convergenza di ciascuna delle seguenti serie, al variare dei parametri reali o e x:
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